
mag játszóháza, a Keszi Íjászok, a Budakeszi Ifjúsági 
Klub, a HÍD Családsegítő Szolgálat játszóháza, a Bu-
dakeszi Bölcsőde játszóháza, a „Zöld” BVV Kft. „Ül-
tetés másképp“ címmel, a Cini-cini Családi Napközi 
játszóháza, a Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház 
kiállítása és kézműves foglalkozása, a Nagy Gáspár 
Városi Könyvtár könyvvásárral és kvíz kérdésekkel, a 
Viadal SE-Virágvölgy Síiskola ügyességi akadálypá-
lyákkal, az ABC Autósiskola, a Helen-Doron Angol 
Nyelviskola, és a MÁV Vitorlázó Egyesület. 

Újdonság volt az idei évben a Vidámpark a Fe-
nyő utca és az Úrbéres utca találkozásánál, mely 
egész hétvégén várta a közönséget.

A Nádas-réten 17 órakor kezdődött a hagyo-
mányos, idén negyedik alkalommal megrendezett 
Nemzetközi Lovaspóló Kupa a La Ballena Egyesü-
let rendezésében. 

Szervezők: Budakeszi Város Önkormányza-
ta, Erkel Ferenc Művelődési Központ, La Ballena 
Egyesület, Széchenyi István Általános Iskola, 
együttműködve a Budakeszi Hírmondóval és a 
Buda Környéki Televízióval.

Támogatóink: ABC Autósiskola, Andrész cuk-
rászda, Angyal patika, Betűtészta Kiadó, BVV Kft., 
Budakeszi Vadaspark Kalandpark, Budai Gesztenyés 
étterem, Budakeszi Polgárőrség, Cini-cini Családi 
Napközi és Játszóház, Ergoline szolárium, Gyógy-
ászai Segédeszköz Forgalmazó, GP. Shop, Gräfl cuk-
rászda, Kórósi vegytisztító, Mountain-Béka kerék-
párbolt és szerviz, Nagykovácsi Öregiskola Közösségi 
Ház és Könyvtár, Opel Interát, Supi cipő, Stulwerk 
Kft., Pátyi Waldorf Iskola, Virágh Szabolcs. 

Mind a szervezőknek, mind támogatóinknak 
köszönjük a segítségét és támogatását!
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Zeneiskolai  
Álom-koncertek
2015. február 5-én, és március 19-én két nagy 
sikerű koncertet adott a Czövek Erna Zeneis-
kola. A hangversenyek a Prohászka Ottokár 
Katolikus Gimnáziumban kerültek megrende-
zésre. Mindkét esemény a Budakeszi Zeneis-
kola Baráti Egyesülete, és a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatásával jött létre.

A koncerteken olyan művek kerültek bemutatásra, 
melyek az éjszakával, az álommal, álmodozással 

kapcsolatosak. Célunk az volt, hogy a zeneirodalom 
korszakainak lehető legszélesebb skálájáról válasz-
szuk ki az előadásra szánt zeneműveket. Így a re-
neszánsztól egészen a kortárs alkotásokig rengeteg 
ismert és kevésbé ismert alkotás került terítékre. 

Másik fontos elképzelésünk az volt, hogy kü-
lönböző művészeti ágak és műfajok is jelen le-
gyenek a rendezvényeken. Így tehát februárban 
vendégünk volt a Trojka Színházi Társulás négy 
művésze, akik projektoros vetítéssel részleteket 
mutattak be a világviszonylatban is egyedülálló, 

mintegy 3000 darabból álló álomkollekciójukból, 
melyet a világ különböző pontjain, többek között 
Berlinben, Indonéziában, Angliában, Erdélyben, 
és Magyarországon gyűjtöttek. A koncert második 
felében a nézők által megosztott álmokra a színé-
szek improvizációs játékát láthattuk.

Márciusi programunkon arra kaptunk választ, 
hogy a  komolyzene, a népzene és a dzsessz milyen 
kifejezési formákkal jeleníti meg az éjszaka képze-
tét. Vendégünk volt Esze Zsolt dzsessz együttese, 
és a Rojtos népzenei együttes. Meghívott művésze-
inken kívül mindkét alkalom-
mal a zeneiskola növendékei, és 
művésztanárai léptek fel. 


